

Автор: WC  
30.10.2012 11:10 -

---

Рождение малыша это всегда прекрасно! И когда произойдет это чудо, в год Змеи, Тигра или Обезьян – совсем не важно. Но если вы ожидаете малыша в 2013 году, а это год Змеи по Китайскому календарю, то предлагаем вам заранее познакомиться с некоторыми чертами характера, которые наверняка проявятся у малыша после рождения.

Змеи – очень чуткие, мудрые натуры, отличающиеся спокойствием и рассудительностью. Мальчики-змеи обычно очень решительны и целеустремленны, если Змей что-то задумал – добьется любой ценой, котая часто оказывается слишком большой и неоправданной. Девочки-змеи отличаются аккуратностью и строгостью. Они послушны, добры и уважительны к родителям, часто хорошо учатся, т.к. от природы наделены тонким умом, завидным вниманием и отличной памятью. Девочки-змеи - примерные школьницы, которых любят учителя. Они, как и мальчики, добиваются блестящих успехов в спорте. Из них вырастают прекрасные тренера, поскольку они не только знают и умеют правильно делать то или иное упражнение, но и могут доступно объяснить это другим.

Будьте готовы к тому, что ваш малыш-Змея будет неразговорчив и самодостаточен. Не смотря на то, что дела у змеи обычно идут в гору, они очень остро переживают неудачи и падения. Змея часто тщеславна, скупа и даже немного эгоистична. Зато в компании змеи всегда в центре внимания благодаря своей общительности, раскованности и душевному обаянию.

Из Змей вырастают прекрасные астрологи, психологи и философы, политики и богословы. Эти профессии просто созданы для Змей, поскольку змеиная мудрость, загадочность, склонность к разгадыванию тайн именно те качества, так необходимые людям озвученных профессий.

Змеи немного высокомерны по отношению к собеседникам, зачастую считают себя умнее других. Но самое парадоксальное, что в большинстве случаев именно так и обстоят дела, поскольку змеи очень начитаны, образованы, интеллигентны. Они прекрасные собеседники, могут поддерживать разговор на любые темы, если им это интересно. Если же тема Змей не привлекла, или разговор пошел по кругу – не ждите от змей заинтересованного взгляда и эмоциональной беседы. Змеи умеют ценить время свое и собеседника, поэтому не любят, когда разговор затягивается в пустую. И если это произошло, то они погружаются в себя, словно пережидая время до смены темы разговора. А из уважения к собеседнику не решаются сами проявить инициативу и прекратить бесконечный глупый разговор. Благодаря своей особой интуиции Змеи очень самонадеянны, что мешает им слушать мнения и дельные советы других людей. Иногда это приводит к неприятным последствиям, поскольку советы других оказываются иногда очень важными. Но Змея настолько уверена в себе и своей правоте, что убедить ее отступить от задуманного порой превращается в непосильную никому задачу.

Змеи – великолепные друзья! Если среди ваших друзей есть Змеи – считайте, что вам повезло. Змеи придут на помощь тут же, как только вы об этом попросите и будут готовы помогать вам до тех пор пока это необходимо.

Автор: WC

30.10.2012 11:10 -

---

Змеи – трудоголики. В погоне за идеей они настолько увлечены, что ничто другое, кроме работы их не интересует. И выполнив сложный этап работ и взяв неделю отпуска, Змеи оказываются перед мучительной проблемой: как отдохнуть, расслабиться и провести выходные?

Черные Водяные змеи умны, сдержанны, рассудительны. Отлично обучаются и готовы посвятить учебе всю жизнь. Из них получаются прекрасные изобретатели и рационализаторы, ученые и конструкторы. Обладая сильным характером, змеи занимают лидирующую позицию в семье. Змеи – верные и преданные семьянины, что делает их брак прочным и долговечным.

В год Змеи родились: Ф. Достоевский, С. Халтурин, К. Ворошилов, И. Гете, В. Маяковский, Д. Дидро, Г. Гейне, Н. Некрасов, Ж. Прудон, И. Риббентроп, К. Цеткин, Мао Цзэдун, А. Радищев, А. Линкольн, А. Керенский.

[www.SuperTosty.ru](http://www.SuperTosty.ru) Joomla SEO powered by JoomSEF